
 

 

 

 

Referat fra bestyrelsesmødet  
Tirsdag, den 13. juni 2023 

 
Deltagere    

Niels Erlandsen, formand,  (NE)   
Jørren Kjær, næstformand (JK)  
Peter Kirketerp, kasserer (PK) 
Inger M. Stubbergaard (IMS) 
Lars John Jørgensen (LJJ) 
Merethe Skyum (MS)    
Bo Lerche Henriksen (BLH) 
Christian Brangstrup, suppl.  (CB)   
Bo Jensen, manager (BJ) 

 
Regnskab pr. 31.05.2023 

• Vedhæftet filer med 
o Balance 1.1.-31.5.23 med sammenligning til budget og 
o Balance 1.1.-31.5.23 med sammenligning til 2022 (blot til orientering) 

 

• Vi ligger vi på linje med sidste år på samme tidspunkt, men noget bedre end budget.  

• Budget for indskud er stærkt overskredet (faktor 2,4). Det betyder mange nye medlemmer! 

• Sponsorindtægter ligger ca. 75K foran budget. 

• Siden 8. maj er indmeldt 32 nye medlemmer, især Intro Golf / Prøve Golf / Kvinder & Golf giver 
mange nye medlemmer. 

• Modtaget 28 donationer pr. d.d. 
 
Emner/orientering fra formand og udvalg: 
 
Formand 

• Tak for stor indsats af bestyrelsen til Dansk Revision & Bestyrelsens Forkælelsesturnering 

• Golfweekendkursus (DGU-kort på en weekend) for potentielle medlemmer, som ikke har behov for 
et 3 måneders begynderforløb. Hørsholm tilbyder et sådan kursus til 1.500,- kr. NL og CB kigger på 
muligheden for at udbyde et sådan kursus medio august. JK kobles på ift. markedsføring. 

 
Baneudvalg  

• Højrough bliver klippet ultimo juni. 

• Rygning på banen under tørken kan være et stort problem. JK laver opslag i klubben og i FGK – 
Avisen / på hjemmesiden. 

• De grønne kasser på par 3 hullerne bliver brugt som skraldespande – bemærkning i FGK Avisen ? 
 
Sportsudvalg 

• Der er p.t. mange afbud og skader på 1. holdet. Utilfredsstillende for klubben, ikke mindst i lyset af, 
at klubben stiller en masse gratis træning og tøj til rådighed for gruppen. Brian ønsker sig en mere 
professionel indstilling fra spillerne.  

 
Turneringsudvalg 

• Sillebro Cup mangler i turneringskalenderen. 

• Der er flere fejl omkring bl.a. datoer i turneringsmodulet ift. klubmesterskaberne. Llj 

• JK anførte, at der er behov for en opdatering af klubbens turneringsregler / -bestemmelser 
 



 

 

 

 
Sekretariatet 

• Der har været møder med begge forpagtere omkring det aktuelle samarbejde 

• BA ønsker en opdateret kontrakt 

• Restauranten, tilfreds med, at der er kommet en god dialog på tværs af klubben, udfordring at 
finde kvalificerede medarbejdere. Nuværende kontrakt trænger til ajourføring. 

• NE arrangerer møder hos Stiftelsen og Sillebroen med deltagelse af både NE og BJ. 

• Skattestyrelsen har inddraget klubbens godkendelse til modtagelse af fradragsberettigede gaver. 
Ny ansøgning skal indsendes. BJ 

• Møde med Chefgreenkeeper, David. Aktuelle ansættelseskontrakter trænger til ajourføring.  

• Møde med DGI og DGU. Muligheder for assistance til bl.a. Fondsansøgninger og Fritagelse for 
betaling af Grundskyld (DGU hjælper bl.a. Smørum med tilsvarende projekt) 

• Der søges stadig rengøringshjælp i Weekender og Helligdage. Pt. ingen ”ansøgere”.  

• I Golfbox mangler vi at kunne fakturere Flex – A+. Sekretariatet opretter det manglende 
medlemskab ifm. skift til nyt regnskabsår 2024. 

• Greenfee billetter til frivillige, sponsorer og som præmier er ”tungt” at administrere. Sekretariatet 
kommer senere på året med et oplæg til mere effektive og agile arbejdsprocesser og procedurer.  

• Instruktion til Terminalen til Pay & Play (tidsbestilling og betaling) Brugere uden DGU-kort har svært 
ved at finde ud af både, hvordan man booker tid, og hvordan man bestiller/bekræfter og betaler 
for tiden. Sekretariatet laver en instruktion med tekst og billeder, som kan lægges på både 
hjemmesiden samt sættes op ved terminalen. 

• Der ønskes udarbejdet en 5 års plan med prioriterede behov og ønsker for vedligeholdelse, 
nyanskaffelser og nødvendige investeringer samt en tilhørende finansieringsplan som forelægges 
ØU. 

• Sekretariatet søger for, at en førstehjælps kasse bliver tilgængelig i forhallen / restauranten. 
 
Eventuelt 

• Oplæg til fejring af Hole in One (JK). Forslag medtages til kommende strategiseminar. 

• Evaluering af Pinseturneringen. BJ tager en snak med Skousen og Carlo Christiansen – fremsender 
invitation. 

• Effektiv begrænsning af ”gratister”. IMS anførte, at Banekontrollen begynder at fungere bedre, især 
i weekenderne og på Nordbanen. 

• Udvalgene skal senest 8 dage efter udvalgsmøde fremsende referat til Sekretariatet (Lene), som 
herefter udsender til bestyrelsen sammen med øvrigt materiale til bestyrelsesmøderne. Ingen 
referater på hjemmesiden, medlemsrelevant orientering via FGK Avisen 

• Golfbuggyer, rødvinsklubben kører ofte med 3 Buggyer i en 4-bold, hvilket ikke er nødvendigt. Der 
kan være behov for udvidelse af antallet af Buggyer. BJ undersøger priser og muligheder. 


